



В Ртищево осужден бывший руководитель управления социальной поддержки населения



Собранные Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для признания бывшего руководителя ГКУ СО «Управление социальной поддержки населения Екатериновского района» виновной в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств, совершенное с использованием служебного положения).

Судом и следствием установлено, в 2021 и 2022 годах руководитель ГКУ СО «Управление социальной поддержки населения Екатериновского района» в поселке городского типа Екатериновка Екатериновского района Саратовской области указала своим подчиненным передать ей денежные средства, излишне перечисленные в качестве премиальных выплат. Сотрудники передали ей часть премий на банковские карты в размере более 179 тыс. рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Деньгами она распорядилась по своему усмотрению.

Противоправные действия подозреваемого выявлены сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

23 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1743045>